

В следственном управлении проведены учебно-методические сборы



Сегодня в следственном управлении проведены учебно-методические сборы. Целями учебного мероприятия являлись совершенствование знаний и практических навыков в основной деятельности следователей и руководителей следственных подразделений, сотрудников аппарата управления.

В ходе мероприятия сотрудник прокуратуры Магаданской области ознакомил слушателей с практикой прокурорского надзора за рассмотрением сообщений и расследованием уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. Обсуждены типичные нарушения уголовного и уголовно-процессуального закона, допускаемые органами предварительного расследования по уголовным делам данной категории.

Представителями областного управления службы судебных приставов до присутствующих доведены возможности информационного ресурса ФССП России, способы оплаты задолженности по исполнительным производством.

Сотрудники подразделений кадров и взаимодействия со СМИ коллегам разъяснены некоторые вопросы, связанные с порядком выступления сотрудников СК России в средствах массовой информации. Слушатели ознакомлены с Правилами и ограничениями при использовании социальных сетей.

С участием начальника ОГКУЗ «Магаданское областное Бюро СМЭ» Михайлюк Е.В., проведен семинар по вопросам назначения и проведения судебно-медицинских экспертиз, проблем взаимодействия следователей и экспертных учреждений. Обсужден порядок назначения и проведения отдельных видов судебных экспертиз.

Совместно с сотрудниками отдела криминалистики слушателями обсуждены вопросы возникающие при расследовании преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних в сфере организации детского отдыха и оздоровления. Обсуждены недостатки, допущенные следователями территориальных подразделений при проведении осмотра места происшествия по сообщениям об обнаружении трупов.

Сотрудник кадрового подразделения управления довел до слушателей сведения об изменениях законодательства о противодействии коррупции. Ознакомил сотрудников со сроками и порядком представления сведений о доходах и имущественных обязательствах. Обсуждены вопросы осуществления государственной защиты участников уголовного судопроизводства.

С возможностями использования научно-технических средств для выявления и расследования преступлений, совершаемых с использованием современных информационно-коммуникационных технологий участников мероприятия ознакомил сотрудник отдела «К» УМВД России по Магаданской области.

Изображения



09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1099954>